



Akash Dasnayak Actor

PLEDGE 'PLASTIC-FREE' ODISHA

#PlasticFreeOdisha



ଚିଟୋ ସହଯୋଗୀ ଦିପ୍ତୀ ଗିରଫ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ବ୍ୟୁରୋ)/ ଜଗତସିଂହପୁର ଅଫିସ୍, ୯।୯



■ ପ୍ଲାସ୍ଟିକ୍ ବୋକାଳୀରୁ କୋଟିପତି ବନିଥିଲେ

■ ଜଗତସିଂହପୁର ଆଇଆଇସିକୁ ଆଜି ଜେଲରେ ଭେଟିଆଣ୍ଡେ

■ ବନ୍ଧୁକ, ୧୨ ରାଉଣ୍ଡ ଗୁଳି, ୬୪ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜବତ

ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ସ୍ଟର ସମ୍ଭବ ଉତ୍ପତ୍ତି ଅଧିକ ଓଡ଼ିଆ ଚିଟୋକ ପ୍ରମୁଖ ସହଯୋଗୀ ତଥା କୋଟିପତି ବ୍ୟବସାୟୀ ଦିପ୍ତୀ ଦାସ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ହାତରେ ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଏସ୍‌ଟିଏଫ୍ ରବିବାର ସକାଳେ ଜଗତସିଂହପୁର ଚାଉଳ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ସହାୟତାରେ ସ୍ଥାନୀୟ ସିପିଇକ ନିକଟରେ ଥିବା ଦିପ୍ତୀଙ୍କ ଘରେ ଚଢ଼ାଇ କରି ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି।

ନିକଟରେ ନିଲମିତ ଜଗତସିଂହପୁର ପୁର୍ବ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସଞ୍ଜୀବ ମହାନ୍ତି ପୁର୍ବରୁ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଏବଂ ଜଗତସିଂହପୁର ଚାଉଳ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ସହ ଚିଟୋକ ସମ୍ପର୍କ ଥିବା ନେଇ ଚିଟୋକ ଭାଇ ସପୋ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଦିପ୍ତୀ ଚିଟୋ ଏବଂ ସଞ୍ଜୀବଙ୍କ ମଧ୍ୟସ୍ଥ ଥିଲେ ବୋଲି ସପୋ କହିଥିଲେ। ଚିଟୋକ ସହାୟତାରେ ଦିପ୍ତୀ ପ୍ଲାସ୍ଟିକ୍ ବ୍ୟବସାୟରୁ କୋଟିପତି ହୋଇପାରିଥିଲେ। ଚିଟୋକ ବେଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସେ ସହଯୋଗ କରୁଥିଲେ। କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଏସ୍‌ଟିଏଫ୍ ଜାଣିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରୁପ୍ ରହିଥିଲା। କିନ୍ତୁ ସଞ୍ଜୀବ ଲାଞ୍ଚନେବା ବେଳେ ଧରାପଡ଼ିବା ପରେ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଏସ୍‌ଟିଏଫ୍ ପୁଣି ଚିଟୋ ମାମଲାର ଖୋଳତାଡ଼ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ପଚରାଉଚରା ପରେ ଚିଟୋକ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଆପରାଧିକ ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ବହୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ତଥ୍ୟ ମିଳିବ। ଏହାସହ ପୁର୍ବ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସଞ୍ଜୀବଙ୍କ ଅପରାଧ ରେକର୍ଡ ମଧ୍ୟ ପଢ଼ାକୁ ଆସିପାରିବ। ସେ ଏବଂ ଚିଟୋ ଗୋଆ ଯାଇ କିପରି ମଉଜମୁସ୍ତି କରୁଥିଲେ ଦିପ୍ତୀ ତାହାର ତାଲିକା ଦେବେ ବୋଲି ଏସ୍‌ଟିଏଫ୍ କହିଛି।

ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୮ ବର୍ଷ ହେଲା ଦିପ୍ତୀ ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା ମୁକୁନ୍ଦପୁରରେ ପରିବାର ଜିଲ୍ଲା ମୁକୁନ୍ଦପୁରରେ ପରିବାର ସହ ରୁହନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ସେ ଜଗତସିଂହପୁରରେ ଏକ ପ୍ଲାସ୍ଟିକ୍ ବୋକାଳୀ କରିଥିଲେ। ୨୦୦୮ରେ ସେ ପ୍ରଥମେ ଆପରାଧିକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦେଲେ। ପୋଲିସ୍ ସହ ମିଶି ବିଭିନ୍ନ ଅପରାଧରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ

ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଖସାଇବାରେ ସେ ମଧ୍ୟସ୍ଥ ସାଜିଥିଲେ। ଧୀରେ ଧୀରେ ସେ ଜଗତସିଂହପୁରରେ ନିଜର ପତିଆରା ବଢ଼ାଇଥିଲେ। ପରେ ଜଗତସିଂହପୁରରେ ଏକ ହୋଟେଲ କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ସେ ବୃନ୍ଦାବନ, ନିର୍ମଳା ଗେଷ୍ଟ ହାଉସ୍ ଓ ଗୋପାଳସାଗର ବଜାରରେ ଜିମ୍ ସେଣ୍ଟର ଖୋଲିଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସେ ଚିଟୋକ ସହ ଚେଣ୍ଡର ଫିକ୍ସରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ସେ ପୋଲିସ୍ ଏବଂ ଚିଟୋକ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗସୂତ୍ର ସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ସେ ରାଜ୍ୟ ବାହାରକୁ ଅନେକ ସମୟରେ ଯୁବତୀ ଚାଲାଣ କରିଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ଏସ୍‌ଟିଏଫ୍ ଏ ନେଇ ଖୋଳତାଡ଼ କରିବ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ଓଡ଼ିଶାର ଘରେ ଘରେ ପରିଚିତ ହାଇପାଝାର ହୋଇପାଡ଼ଲ୍ ମଲମ ଓ ଲୋସର୍ସ ପାଠୁ, ପାଣିକନ୍ଦା ଓ ଗୋଡ଼ଫାଟା ପାଇଁ ଫଳପ୍ରସ୍ତ

ଆଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ଓଡ଼ିଶାରେ ବକ୍ରପାତ ସହିତ ବର୍ଷା ସମ୍ଭାବନା ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୯(ବ୍ୟୁରୋ) ଫଳରେ ଆଗାମୀ ୫ ଦିନ ଯାଏଁ କିଛି ସ୍ଥାନରେ ବକ୍ରପାତ ସହିତ ସ୍ୱଳ୍ପ ଧରଣର ବର୍ଷା ହେବ ବୋଲି ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ଆକଳନ କରିଛି। ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣ ୫ଟା ପୁଞ୍ଜା ବୈଶାଖି ସ୍ଥାନରେ ପୂର୍ବମୁଖ୍ୟ କରିଛି। ମୌସୁମୀ ଦୁର୍ବଳ ହେବାର ଲାଗିଛି। ବର୍ଷା ହୋଇ ନ ଥିବା ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ମିଳିଛି।

Hurry! Few Days Left Offer closes on 13th September, 2018 The Great Kalamandir Annual SALE is now on! UP TO 50% OFF World class fashion at amazing prices! Set a trend everyday! Choose from the widest range of fashion for the entire family at prices you would just love. kalamandir ODISHA'S MOST POPULAR FASHION SHOP Shop with a smile. 3, Western Market, Bhubaneswar 751009

HONDA The Power of Dreams ବଡ଼ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଯୁଟିଲିଟି ବିଶ୍ୱସନୀୟତା ଏବଂ ଆରାମ ବଡ଼ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଯୁଟିଲିଟି ବିଶ୍ୱସନୀୟତା ଏବଂ ଆରାମ 0 ପ୍ରୋସେସିଙ୍ଗ୍ ଫି* 0 ଡକ୍ୟୁମେଣ୍ଟେସନ୍ ଚାର୍ଜ* ₹ 2,999* ଡାଉନ୍ ପେମେଣ୍ଟ ବଡ଼ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଯୁଟିଲିଟି ବିଶ୍ୱସନୀୟତା ଏବଂ ଆରାମ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବିଦେଶୀ ନିବେଶକ ୫୨୦୦

କୋଟି କାଢ଼ି ନେଲେ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯-୯: ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବଜାରରେ ଅଗୋଧୁର ତେଜ ଦର ବୁଦ୍ଧିହୋଇ ବୃଦ୍ଧି...

ଚୈତିକ୍ୟ କାମ୍ପାନୀ

ଉପରେ ଗ୍ରାହକ ଜରିଆନା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯-୯(ପି.ଡି.): ସେବା ନିୟମକୁ ପ୍ରାୟତଃ ସେହିଭଳି ଅଧିକାରଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଭାରତୀୟ...

ବହୁଛି ପ୍ରିମିୟମ ସେଗ୍ମେଣ୍ଟ ବାଇକ୍ ଚାହିଦା

ଦୁଇ ବର୍ଷଆ ମାନ ବଜାରରେ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରତିଯୋଗିତା ବୃଦ୍ଧି...



କିଏ ବାଇକ୍ ଚାହୁଁଛନ୍ତି? ସେଲ, ସର୍ଭିସ, ସେୟାର ଭଳି ପ୍ରଦାନଗୁଡ଼ିକ...

୨୮୦ ବିଲିୟନ ଡଲାର ବଜାର ସୃଷ୍ଟି କରିବା ପାଇଁ ୫୫ କୋଟି ପ୍ରମାଣିତ ଡଲାର...

ଓଏଏସ୍ ପ୍ରଲିମିନାରୀ ଲାଗି ବହିକର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କୋଟିଂ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯-୯: ପ୍ରକ୍ଷ୍ମ କୋଟିଂ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ବହିକ ଆଇଏଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ୨୦୧୮ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଶାସନିକ ସେବା (ଓଏଏସ୍) ପ୍ରଲିମିନାରୀ ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ...

Advertisement for VANIK-IAS with logo and contact details.

Advertisement for GRIDCO LIMITED, NOTICE INVITING TENDER (DISCOM MONITORING UNIT) with details and schedule.



ଡାକ ବିଭାଗ ବ୍ୟାଙ୍କ ସେବା ଆରମ୍ଭ କରିବା ପରେ ଏବେ ବୀମା ସେବା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଯୋଜନା କରୁଛି।



ଭାରତରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଚାଳିତ ଯାନ ଉତ୍ପାଦନ ପାଇଁ କୁ ପ୍ରିକ୍ସ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇ ଥାଉଛି। ଆଉ ୫ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରତି ୧୦୦ ଟି ଯାନରେ ୧୫ଟି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଚାଳିତ ଯାନ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।



୨୮୦ ବିଲିୟନ ଡଲାର ସୁଇଚ୍ଚ ବୀମା ଶିଳ୍ପ

ବେଶରେ ବୀମା ଶିଳ୍ପ ଦ୍ରୁତଗତିରେ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାସଲ କରିଚାଲିଛି। ଆସିବା ଦୁଇବର୍ଷ ଭିତରେ ଅର୍ଥାତ ୨୦୧୯-୨୦ ସୁଦ୍ଧା ଏହି ଶିଳ୍ପ ୨୮୦ ବିଲିୟନ ଡଲାର ସୁଇଚ୍ଚ ବୋଲି ଆୟୋଜନା...



- ଆୟୁଷ୍ମାନ ଯୋଜନା ଅଭିବୃଦ୍ଧିରେ ସହାୟକ ହେବ
■ ୨୦୧୭ ସୁଦ୍ଧା ୩.୭% ବୀମା ପ୍ରବେଶ
■ ୨୦୧୭-୧୮ରେ ବୀମା ପ୍ରିମିୟମ ୫ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଲା

ଏବେ ବୀମା ପ୍ରବେଶ ହାର ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ଏହାବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ କାରଣ ଯଥା ମଧ୍ୟଭାରତ ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି, ସୁବିକଳା ସଂପତ୍ତି ପରିବାର ସୁରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନତା...

ରେଳଫେର ସୁରକ୍ଷା ରେକର୍ଡ୍ ୪ବର୍ଷରେ ସର୍ବୋତ୍ତମ ୭୫ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ମରିଛନ୍ତି ୪୦

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯-୯



ଏହି ସମସ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ଦୁଇଟି ବଡ଼ ରେଳ ଦୁର୍ଘଟଣା ହୋଇଥିଲା। ୨୦୧୭ ଅଗଷ୍ଟରେ ଉତ୍କଳ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଲାଲନଗୁଡ଼ି ହେବାକୁ ୨୦ ଜଣ ଏବଂ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏପ୍ରିଲ ୨୬ରେ ଭରତପୁରରେ ଏକ ଭୁଲ ଭ୍ୟାନକୁ ଟ୍ରେନ ଧକ୍କା ଦେବାକୁ ୧୩ ଜଣ ଶିଶୁଙ୍କ ଅକାଳ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା।

ରେଳ ସୁରକ୍ଷା ନେଇ ସର୍ବଦା ସମାଲୋଚନାର ଶିକାର ହେଉଥିବା ରେଳଫେର ଏବେ ଏହିପରି ବେଶ୍ ଉନ୍ନତ କରିଛି। ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୦୧୭ରୁ ଅଗଷ୍ଟ ୨୦୧୮ ବନ୍ଧୁ ବର୍ଷକ ମଧ୍ୟରେ ଦେଶରେ ୭୫ ରେଳ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା। ଯଦିଫଳ ହେଉଛି ପ୍ରାୟ ୫୫ ଜଣ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା ଏବଂ ୧୩୯୮ ଜଣ ଆଘାତ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି।

ଡାକରେ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ସମ୍ପ୍ରଦାନରେ ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ ୯୭୮୫ କୋଟି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯-୯

ଏନ୍ଟିସିସି ଗୋଡ଼ନ ପଞ୍ଚୁରୀ

ଗାନ୍ଧୀ ଡାକ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ନାମକ (ଏନ୍ଟିସିସି)ର ଡାକରେ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ବ୍ୟବହାରକୁ ବୃଦ୍ଧି କରାଯିବ। ୧୩୨୦ ମେଟାଲ୍ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ଉତ୍ପାଦନ ସମାପ୍ତ ହେବା ପରେ ପ୍ରାୟ ୨୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ପ୍ରଦାନ କରିଛି।

ବିଶ୍ୱ ଚଳି ଏବଂ ୧୧୦ ମେଟାଲ୍ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ୨ଟି ଯୁଗ୍ମ ରହିଛି। ୨୦୧୭-୧୮ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ଦେଶରେ ଯେତେ ପରିମାଣର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦ ହୋଇଥିଲା ସେଥି ମଧ୍ୟରୁ ଏନ୍ଟିସିସି ବୋର୍ଡ ମିଷ୍ଟ୍ରୀ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ କରିଛି।

ସଞ୍ଚୟ କରୁଛନ୍ତି ୩୩% ଭାରତୀୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯-୯



କମ୍ ବୟସରେ ଅବସର ନେଇ ଅଧୁରୀ ଭାବେ କାମ କରିବା ଅଥବା କିଛି ଘଣ୍ଟାର କାମ କରିବାର ଚେଷ୍ଟା ଏବେ ଦେଶରେ ବେଶ୍ ଆଦୃତ ହେଉଛି। ଏକ ସର୍ବେକ୍ଷମାନ ଅନୁଯାୟୀ ୫୫% ଏମିତି ଏଭଳି ଅବସର ଗ୍ରହଣ ଲାଗି ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି।

ଅବସର ସଂକଳନ ଦିଆଯାଇଛି। ନିଜର ଅବସରକୁ ଆରାମଦାୟକ କରିବା ତଥା ନିଜର ଆର୍ଥିକ ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ ଲାଗି କେତେ ସଞ୍ଚୟ କରିବାକୁ ହେବ ସେ ନେଇ ଭାରତୀୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ଅଭାବ ରହିଛି। ଏହି କାରଣରୁ ସେମାନେ ଅବସର ସମ୍ପର୍କରେ ବିଶେଷ ଚିନ୍ତା କରନ୍ତି ନାହିଁ।

Advertisement for National Dairy Development Board with logo and contact details.

Table with columns: Sr. No., Description of works/Bid Reference, Estimated cost(Rs./Completion Period), Sale of bid Start/Close, Bid submission date & time. Contains multiple rows of tender information.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଭାରତ-ହାଙ୍କ ମ୍ୟାଚ୍ ଦିନିକିଆ ମାନ୍ୟତା ପାଇବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୯।୯ (ପି.ଟି.): ଏସିଆ କପ୍ କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଚଳିତ ମାସ ୧୫ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ଦୁଇ ଦିନିକିଆ ମ୍ୟାଚ୍ ଭାରତ ଓ ପାକିସ୍ତାନ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗ୍ୟତା ପାଇବ।

ମୋ ବିଚାରରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ଝମ ଟେଷ୍ଟରେ ଆମ ଦଳରେ ଆଉ ଜଣେ ଅତିରିକ୍ତ ବୋଲରର ଆବଶ୍ୟକତା ଥିଲା।



ଭାରତୀୟ ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କୁ ଆଉଟ କରିବା ପରେ ମ୍ୟାଚ୍ ବର୍ତ୍ତମାନ ଆମ ନିୟନ୍ତ୍ରଣକୁ ଚାଲି ଆସିଛି।



ଓସାକାକୁ ଐତିହାସିକ ଚାଉଟଳ

ଠକିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିନି: ସେରେନା

ନ୍ୟୁୟର୍କ, ୯।୯ (ଏ.ଏ.ପି.) ନାଓନି ଓସାକା ପ୍ରଥମ ଜାପାନ ଟେନିସ୍ ଖେଳାଳିଭାବେ ଯୁଏସ୍ ଓପନ୍ ଚାଉଟଳ ହାସଲ କରି ଇତିହାସ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି।



ଚାମ୍ପିୟନ ଟ୍ରଫି ସହ ନାଓନି ଓସାକା।

ୟୁଏସ୍ ଓପନ

କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟପଟେ ସେରେନା ସେମିପାଇନାଲରେ ୧୯ତମ ସିଡ୍ ଅନାୟାସିକା ସେବାସୋଭାକୁ ୬-୩, ୬-୦ ସେଟ୍ ହରାଇ ଫାଇନାଲକୁ ଉଠିଥିଲେ।

ନ୍ୟୁୟର୍କ, ୯।୯ (ଏ.ଏ.ପି.) ନାଓନି ଓସାକା ଅଭିଜ୍ଞ ସେରେନା ଫ୍ଲିଇଫ୍ଟକୁ ହରାଇ ଚାମ୍ପିୟନ ହେବା ସହ ଇତିହାସ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ।



ସେରେନା ଫ୍ଲିଇଫ୍ଟ

ସମର୍ଥ-ଶିଶୁରନ ଶତକମ୍ପା ଭାଗାଦାରି

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୯।୯ (ପି.ଟି.): ଓପନର ରବି କୁମାର ସମର୍ଥ ଏବଂ ଅଭିମନ୍ୟୁ ଶିଶୁରନଙ୍କ ଶତକମ୍ପା ଭାଗାଦାରି ଯୋଗୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଏ ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଅନ୍ ଅଫିସିଆଲ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ଏ ଏକ ଭଲ ଷ୍ଟୋର ଆଡ଼କୁ ଅଗ୍ରସର ହେଉଛି।

ରାଜ୍ୟ ଟେନିଜ୍ ଏବଂ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୯।୯ ଛାତ୍ରମାନଙ୍କୁ ନେହେରୁ ଇନ୍‌ସ୍ପୋର୍ଟସ୍ କମିଶନରୀ ଉଦ୍‌ଘାଟନା କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଟେନିଜ୍ ଏବଂ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହେଉଛି।



କୁବନେଶ୍ୱର ଟେଣିଜ୍ ହାଉସ୍ ମାଲିକ ସଂଘର ୧୦ମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ରବିବାର ମହିଳା ଫୁଟବଲ ଟ୍ରଫି ପ୍ରଦାନ (ବାମ), ଅର୍ଚ୍ଚନାତମା ଫୁଟବଲ ଖେଳାଳି ଅମର ଖାଲକୋ (ବାହାରରୁ ଦ୍ୱିତୀୟ), ପୁରୁଷୋତ୍ତମ କେର୍ଟେକାଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଛି।

‘ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସାହର ମାଧ୍ୟମ’



ସରୋଜ ମହାସୁଆର ସ୍ମୃତି ସମ୍ମାନ ସହ ଅତିଥିଙ୍କ ଗହଣରେ ବ୍ୟାବୁମ୍ୟାନ ରଘୁନାଥ ମଲ୍ଲ ଓ ଅଭିଜ୍ଞ ଅଖ୍ୟାୟ ନିର୍ମଳ କୁମାର ମିଶ୍ର।

କୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୯ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି) ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ସରୋଜ ମହାସୁଆର ସ୍ମୃତି କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ରବିବାର ପୁରୁଣା କୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚାଉଟଳ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଭା ସମ୍ମାନ ବ୍ୟାବୁମ୍ୟାନ ରଘୁନାଥ ମଲ୍ଲ ଓ ଅଭିଜ୍ଞ ଅଖ୍ୟାୟ ନିର୍ମଳ କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ୨୦୧୮ ବର୍ଷ ପାଇଁ ସରୋଜ ମହାସୁଆର ସ୍ମୃତି ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

“ଏହା ଜୀବନର ବୃତ୍ତାନ୍ତ ପୁରସ୍କାର। ତେବେ ଏହି ପୁରସ୍କାର ମୋ ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର। କାରଣ ଏହା ଜଣେ ଅଖ୍ୟାୟଙ୍କ ସ୍ମୃତିରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହା ମୋତେ ଆନନ୍ଦ ଦେଇଛି।

ଏପରି କେବେ ନ ଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ଚାଉଟଳ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରାୟତଃ ଯେତେ ପ୍ରଶଂସା କଲେ କମ୍ ହେବ। ତେଣୁ ମୁଁ ପୂର୍ବରୁ ଯେତେ ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲେ ହେଁ ଏହା ମୋ ପାଇଁ ଉତ୍ସାହର ମାଧ୍ୟମ।

ଭିକ୍ଟ ଚିନ୍ତାଧାରା

“ସଂଘର୍ଷମୟ ଅଖ୍ୟାୟ ଜୀବନ ମଧ୍ୟରେ ଏ ପ୍ରକାର ପୁରସ୍କାର ମୋତେ ଆହୁରି ଅଧିକ ଆଗକୁ ଯିବାକୁ ପ୍ରେରଣା ଯୋଗାଇଛି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

■ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅଭିଯୋଗ

ଜନ ସୂଚନା ଆଇନରେ ତଥ୍ୟ ମିଳୁନି

ମାୟା, ୯୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ)
 ଜନସୂଚନା ଆଇନରେ ତଥ୍ୟ ମିଳୁନି। ଅପିଲ କଲେ ମଧ୍ୟ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମାପ୍ତରୂପୀ ଯୋଗୁ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ତଥ୍ୟ ମିଳୁନାହିଁ। ରବିବାର ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ମାୟା କ୍ଲବ୍ ସଦସ୍ୟରେ ଜଣେ ଆବେଦନକାରୀ ଏପରି ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି । ଜିଲ୍ଲାର ଖଇରପୁର କ୍ଲବ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପୁରୁଲିପତାସ୍ଥିତ ସରକାରୀ ଏସ୍ପୋର୍ଟ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଏପରି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି । ଏହି ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବ୍ୟାପକ ଆର୍ଥିକ ଅନିୟମିତତା ହେଉଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ମାୟା ଅଞ୍ଚଳର ଜୁନାଲ ମିଶ୍ର

ଜନ ସୂଚନା ଅଧିକାର ଆଇନରେ ମାଲକାନଗିରି ଡିପ୍ୟୁଟି କମିଶନର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ପିଆଇଓଙ୍କ ନିକଟରେ ଅପିଲ କରିଥିଲେ । ଗତ କାର୍ତ୍ତିକ ଶୁକଳାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ଅପିଲକୁ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ମାତ୍ର ପ୍ରାୟ ୮ ମାସ ବିତଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସମ୍ପୃକ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଶିବପ୍ରସାଦ ନାୟକଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାରିଥିବା ତଥ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ମିଳି ନ ଥିବା ଜୁନାଲ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ପୁରୁଲିପତା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଅନେକ ଆର୍ଥିକ ଅନିୟମିତତାରେ ଲିପ୍ତ ରହିଛନ୍ତି । ସବୁ ସମୟରେ ସେ ବାହାରେ ରହୁଛନ୍ତି ।

ଏମତିଏମରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଅଧିକ ପକାଇ ଅର୍ଥ ହତପ କରୁଛନ୍ତି । ସେହିପରି ଗତ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଅବକାଶରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବାହାରେ ଭ୍ରମଣ କରିବାକୁ ସରକାରୀ ନିୟମ ରହିଛି । ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ୨ଟି ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଅବକାଶ ଛୁଟିରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବୁଲେଇ ନେଇଥିବା ଗ୍ଲାନ ଏବଂ ବୁକ୍ କରିଥିବା ବସ ବାବଦରେ ତଥ୍ୟ ମଗାଯାଇଛି । ଏପରି ୯ଟି ତଥ୍ୟ ଦେବାକୁ ଆବେଦନକାରୀ ଅପିଲ କରିଥିଲେ । ତଥ୍ୟ ମିଳୁ ନ ଥିବାରୁ ପୁନର୍ବାର ସମ୍ପୃକ୍ତ ଆବେଦନକାରୀ ମାଲକାନଗିରି ଡିପ୍ୟୁଟି କମିଶନର ପାଖରେ ଗତ ଫେବୃଆରୀ ୧୨ରେ ଅପିଲ କରିଥିଲେ । ତାହା

ମଧ୍ୟ ମିଳି ନ ଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି । ପୁରୁଲିପତା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବ୍ୟାପକ ଅନିୟମିତତା ଚାଲିଛି । ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଏଥିରେ ସଂପୃକ୍ତ ଅଛନ୍ତି । ଉପରପ୍ରସ୍ତରରେ ଜନ ସୂଚନା ଅଧିକାର ବଳରେ ତଥ୍ୟ ମାଗିଲେ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହିତ ସମାପ୍ତରୂପୀ ହୋଇ ଏହାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଉ ନ ଥିବା ସେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଏଥିପ୍ରତି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ହସ୍ତକ୍ଷେପ କରିବାକୁ ଜୁନାଲ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ନାୟକଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ସେ ମୋ ବିରୋଧରେ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ଭିତ୍ତିକାରୀ । ମୁଁ କୌଣସି ନିୟମ ବିରୁଦ୍ଧ କାର୍ଯ୍ୟ କରିନାହିଁ ବୋଲି କହିଥିଲେ ।

■ ଏବେ ବି ରହିଛି ଜାପାନିଜ୍ ଏନ୍‌ସେଫାଲାଇଟିସ୍ ଭୟ

ଗ୍ରାମବାସୀ ସୁଧାରିଲେ ଗ୍ରାମ ପରିବେଶ

ମାଲକାନଗିରି, ୯୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ)
 ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାର ଗତ ୨୦୧୬ରେ ଜାପାନିଜ୍ ଏନ୍‌ସେଫାଲାଇଟିସ୍ ରୋଗରେ ଏକ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରାୟ ୧୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କୋମାଳାବସ୍ଥା ଶିଶୁଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିଲା । ସେ ସମୟରେ ଏହି ରୋଗକୁ ନେଇ ସାରା ଦେଶରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେବା ସହ ରୋଗର କାରଣ ଜାଣିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ରାଜ୍ୟର ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତ କରି ଚର୍ଚ୍ଚନା କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଆଲୋଚନା ପର୍ଯ୍ୟାଲୋଚନା ଚାଲିଥିଲା । ଏଥିପାଇଁ ଶାସକ ଦଳକୁ ବିରୋଧୀ ଦାୟୀ କରିଥିଲେ । ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଏହି ରୋଗ



ଗ୍ରାମବାସୀ ଗ୍ରାମରୁ ଅଧିକ ଆବର୍ଜନା ସଫା କରୁଛନ୍ତି । ନିୟନ୍ତ୍ରଣାଧୀନ ହୋଇଥିଲା । ତେବେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେହି ଭୟ ଲୋକଙ୍କ ମନରୁ ଯାଇନାହିଁ । ସେତେବେଳେ ଅସାଧ୍ୟତା ପରିବେଶ, ଗୁରୁତ୍ୱ, ବଣ ଚାକୁଣ୍ଡା ମଞ୍ଜି ଏବଂ ମଶା ବ୍ରାଉ ଏହି ରୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଥିବା ତାତ୍ପର୍ୟ ଦିଶେଇଥିଲା । ୨୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆଦିବାସୀ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଲୋକେ ସମ୍ପ୍ରାପ୍ତ ତଳେ ଗ୍ରାମରେ ଏକ ବୈଠକ

କରି ତାଙ୍କ ଗ୍ରାମକୁ ପରିଷ୍କାର କରିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ । ସେହି ଅନୁସାରେ ରବିବାର ପ୍ରତ୍ୟେକ ପରିବାରରୁ ଜଣେ ଲେଖାଏ ବ୍ୟକ୍ତି ଏଥିରେ ସାମିଲ ହୋଇ ୪ଟି ସାହିର ରାସ୍ତାଘାଟ ସଫା କରିବା ସହ ଅନାବନା ଲଗାବୁଦା ସବୁ ସଫା କରିଥିଲେ । ଏଥିସହ ଗ୍ରାମ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ଅନେକ ଖାଲରେ ଜମିଥିବା ପାଣି ଉପରେ ମାଟି ପକାଇ ଖାଲ ପୋତିଥିଲେ । ପ୍ରତି ସାହିରେ ଚୁଟି ପାଉଁର, ରାସ୍ତାଘାଟ ଓ ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀ ରହୁଥିବା ଗୁହାଳ ଘର ଏବଂ ରୋଷେଇ ଶାଳ ଚାରିପଟେ ସିଞ୍ଚନ କରିଥିଲେ । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗ୍ରାମର ବୟୋଜ୍ୟେଷ୍ଠ ବ୍ୟକ୍ତି ବାଲିଆ ଦୁଆରି କହନ୍ତି ପ୍ରତି ମାସରେ ଏହିପରି ସଫେଇ କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି ରହିବ ।

ଓପ୍ଟିକାଲ ଅଜଗର ସାପ ଉଦ୍ଧାର

ପାଣ୍ଡିପାଣି, ୯୮୯: ମାଲକାନଗିରି ସଦର ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସେରପାଲି ପଞ୍ଚାୟତର ଚରୁଦାଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରୁ ଏକ ଓପ୍ଟିକାଲ ଅଜଗର ସାପ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି । ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗଙ୍ଗାଧର ଚରୁଦାଙ୍କ ଘରେ ଥିବା କୁକୁଡ଼ା କୁଡିଆରୁ ଏହାକୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି । ଚରୁଦାଙ୍କ ପୁଅ ସୁବାସ ଚରୁଦା କୁହନ୍ତି, ପୂର୍ବରୁ ସେ ଦୁଇଟି ଅଜଗର ସାପ ଧରି ଜଙ୍ଗଲରେ ଛାଡିଛନ୍ତି । ବର୍ତ୍ତମାନ ଏହି ଅଜଗର ସାପକୁ ଜଙ୍ଗଲ ବିଭାଗକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯିବ ।

Baidyanath
100 years of caring

ଜୋଡ଼ ସ୍ଥାନ ଓ ଆଖି ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥା ରୁ ପାଆନ୍ତୁ ସୁକ୍ତି

ବୈଦ୍ୟନାଥ ରୁମା ଅଏଲ୍
RHUMA OIL
 Massage oil for Joint & Muscle Pain

ଗଣ୍ଠି ଓ ମାଂସପେଶୀ ବ୍ୟଥା ଏବଂ ପିଠି ଯନ୍ତ୍ରଣା ରୁ ଆରାମ ପାଇବାକୁ ବୈଦ୍ୟନାଥ ରୁମା ଚୈକ ଏକ ଅବ୍ୟର୍ଥ ଆୟୁର୍ବେଦୀୟ ଔଷଧ । ଏହା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସାମାୟିକ ଆରାମ ଦେବା ଉଚ୍ଚ ଔଷଧ ରୁହେଁ କଟିକ ଓ ପୁରାତନ ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥା ରୁ ଦୃଢ଼ ଆରାମ ପାଇବାକୁ ବୈଦ୍ୟନାଥ ରୁମାର୍ଥୋ ଗୋଲ୍ଡ ବ୍ୟାପସୁଲ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ, କ୍ୟାମିକଲ ବିହୀନ, ସୁରକ୍ଷିତ ଏବଂ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ନିରାପଦ ।

ବୈଦ୍ୟନାଥ ରୁମାର୍ଥୋ ଗୋଲ୍ଡ ବ୍ୟାପସୁଲ
RUMARTHO GOLD
 Massage oil for Joint & Muscle Pain

ଏକ ସବୁଥିକୁ ଶାନ୍ତ ଆରାମ ପାଇବା ପାଇଁ

ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥା • ମାଲଟିକା • ଲୁମ୍ବାଗୋ • ମନ୍ଦି ପକ୍ଷଣ • ପିଠି ବ୍ୟଥା • ଖେଳକୁଦ ଆଘାତ

Online Purchase: www.baidyanath.com Customer Care: 1800 102 1855 (10am - 6pm)

MUTUAL FUNDS
Sahi Hai

SUNDARAM
Select Focus

An open ended equity scheme investing in a maximum of 30 stocks with a focus on large cap companies

Focus is always on the select few

Talk to your investment advisor or Call: 1860-425-7237 Visit: www.sundarammutual.com

f /SundaramAMC @SundaramMF /sundarammutualofficial

This product is suitable for investors who are seeking*

- Long term capital growth
- Investment in equity & equity related instruments of select large cap stocks

*Investors should consult their financial advisors if in doubt about whether the product is suitable for them.

SUNDARAM MUTUAL
UNEARTHING OPPORTUNITIES

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.